

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Бейманова Мария Александровна в 2015 году окончила Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова по специальности «Лечебное дело». С 2018 по 2022 гг. проходила обучение в аспирантуре ГБУЗ г. Москвы «Московский научно-практический Центр дерматовенерологии и косметологии Департамента здравоохранения г. Москвы».

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высокоорганизованным, дисциплинированным, эрудированным специалистом. Обладает широким профессиональным кругозором. Выполнив диссертационное исследование, показала себя как высокоинтеллектуальный креативный исследователь, оперативно принимающий решения как в отношении организационных моментов, так и работы с пациентами. Проявляла большой интерес к научному поиску как по специальности, так и по смежным дисциплинам. Регулярно изучала отечественных авторов и зарубежные труды на иностранных языках.

Благодаря своей высокой организованности и дисциплине не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях в ведущих профессиональных изданиях, несмотря на то, что часть времени аспирантуры пришлось на период пандемии.

В ходе выполнения данной работы показала себя зрелым научным работником на всех этапах, поднявшим важную и

весьма сложную проблематику по оценки эффективности коррекции инволюционных изменений кожи с помощью фотодинамической терапии у пациенток с актиническим кератозом и базальноклеточным раком кожи в анамнезе.

Бейманова Мария Александровна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: VIII Национального конгресса «Пластическая хирургия, эстетическая медицина и косметология» 5–7 декабря 2019 г. (Москва), XIII Международного форума дерматовенерологов и косметологов – IFDC 2020 11–13 марта 2020 г. (Москва), 11-м Межрегионального форума дерматовенерологов и косметологов 5–6 октября 2021 г. (Москва), научно-практической конференции «Лазеры в медицине 2021», посвященной 35-летию ФГБУ «ГНЦ ЛМ им. О.К. Скobelкина ФМБА России»; XII Международного конгресса фотодинамической терапии и фотодиагностики 27-28 сентября 2023 г. (Москва).

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Бейманова Мария Александровна - человек умеющий брать на себя ответственность, не сдающейся перед возникающими сложностями и пользующийся авторитетом и уважением среди коллег.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным специалистом. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, работу с источниками на иностранном языке.

Считаю, что диссертационная работа Беймановой Марии Александровны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

преподаватель учебного отдела

ГБУЗ «Московский Центр

дерматовенерологии и косметологии»

кандидат медицинских наук (3.1.23)

доцент

В.В. Петунина

«05» июня 2024

Подпись кандидата медицинских наук, доцента В.В. Петуиной  
удостоверяю.

Ученый секретарь:

Главный врач ГБУЗ «Московский Центр

дерматовенерологии и косметологии»

доктор медицинских наук, профессор



О.В. Жукова

119071, г. Москва, Ленинский проспект, д.17

эл. почта: [mcdik@zdrav.mos.ru](mailto:mcdik@zdrav.mos.ru)

тел.: +7(499)558-58-28